
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 あなたは「黒高マイスクール宣言」を良く理解している。  

2 あなたは校訓を知っている。  

3 あなたは学校の様子を家庭で話している。  

4 ◎黒川高校では地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組ん
でいる。  

5 ◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われてい
る。  

6 授業は工夫されて分かりやすい。  

7 あなたはきちんとした授業態度で授業を受けている。  

8 資格取得の指導が充実している。  

9 ◎挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われて
いる。  

10 黒高生は挨拶がしっかりできている。  

11 黒高生は服装・頭髪がしっかりしている。  

12 黒高生は社会のルールを守って生活している。  

13 ◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。  

14 進路情報の提供が十分に行われている。  

15 ◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができてい
る。  

16 ◎有意義な学校行事がある。  

17 ◎生徒会活動は活発に行われている。  

18 ◎部活動は活発に行われている。  

19 ◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。  

20 学校ホームページは充実している。  

21 ◎学校便りなどによって、学校の情報は適切に伝えられている。  

22 事務室の電話や窓口での対応は丁寧である。  

23 ◎災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。  

24 ◎学校生活は充実している。  

25 黒川高校に入学して良かったと思う。  

26 ◎学校として日ごろからいじめの早期発見に取り組んでいる。 

平成２８年度学校評価 生徒 
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 「黒高マイスクール宣言」があるのを知っている。  

2 校訓を知っている。  

3 お子さんは学校の様子を家庭で話している。  

4 ◎地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいると思う。  

5 ◎学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている
と思う。  

6 授業は分かりやすいと思う。  

7 授業は落ち着いた環境で行われていると思う。  

8 資格取得の指導が充実していると思う。  

9 ◎挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われて
いると思う。  

10 黒高生は挨拶がしっかりできていると思う。  

11 黒高生は服装・頭髪がしっかりしていると思う。  

12 黒高生は社会のルールを守って生活していると思う。  

13 ◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われていると思う。  

14 進路情報の提供が十分に行われている。  

15 ◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができてい
る。  

16 ◎有意義な学校行事がある。  

17 ◎生徒会活動は活発に行われていると思う。  

18 ◎部活動は活発に行われていると思う。  

19 ＰＴＡ活動は活発だと思う。  

20 ◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されていると思う。  

21 学校ホームページは充実している。  

22 ◎学校便りなどによって、学校の情報は適切に伝えられている。  

23 保護者に出す文書・事務連絡等は分かりやすい。  

24 事務室の電話や窓口での対応は丁寧である。  

25 ◎災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられていると思う。  

26 ◎お子さんの学校生活は充実していると思う。  

27 黒川高校に入学させて良かったと思う。  

28 ◎学校としていじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有されて
いる。 

平成２８年度学校評価 保護者 
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 教職員は「黒高マイスクール宣言」を理解し、その実現に向けて取り組ん… 

2 教職員は校訓に触れて指導している。 

3 教職員は運営方針・重点目標に沿って取り組んでいる。 

4 教職員は規範意識のある生徒を育てようと取り組んでいる。 

5 ◎黒川高校は地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組ん… 

6 ◎教員は学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業を行って… 

7 教員は授業が分かりやすくなるよう工夫している。 

8 シラバスの内容が生徒の実態に合ったものになっている。 

9 黒高生は授業をきちんとした授業態度で受けている。 

10 資格取得の指導が充実している。 

11 評価規程は、生徒の実態に合ったものになっている。 

12 ◎挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われて… 

13 黒高生は挨拶がしっかりできている。 

14 黒高生は服装・頭髪がしっかりしている。 

15 黒高生は社会のルールを守って生活している。 

16 ◎進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 

17 進路情報の提供が十分に行われている。 

18 生徒の進路達成に向けて、担任・教科・進路指導部などの共通理解と協… 

19 ◎教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じる体制ができている。 

20 ◎有意義な学校行事がある。 

21 ◎生徒会活動は活発に行われている。 

22 ◎部活動は活発に行われている。 

23 ＨＲ活動は計画的に行われている。 

24 ◎校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 

25 保護者や地域の方々と連携を取りながら教育活動を進めている。 

26 ＰＴＡ活動は活発である。 

27 学校ホームページは充実している。 

28 ◎学校便りなどによって、学校の情報は適切に伝えられている。 

29 保護者に出す文書・事務連絡等は分かりやすいと思う。 

30 校内の情報化は、教育活動や事務処理・成績処理等に有効に機能して… 

31 ◎災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。 

32 ◎生徒の学校生活は充実している。 

33 各分掌や学年間の連携が円滑の行われ，有機的に機能している。 

34 ◎学校として日ごろからいじめの早期発見に取り組んでいる。  

平成２８年度学校評価 教職員 
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 


